
NOY o bogoslovno milim: 
V nedeljo, 22. maja, se je vršila v Mari

boru slovesna blagoslovitev temeljnega 
kamna za zgradbo novega bogoslovnega 
učilišča. Ta temeljni kamen vzbuja v na

šem duhu podobo onega temelja, ki pravi 
o njem sv. Pavel: »Drugega temelja nihče 
ne more položiti razen tega, ki je položen, 
in ta je Jezus Kristus« (I. Kor 3, 12). 
»Jezus Kristus včeraj in danes, isti tudi 
na veke« (Hebr 13, 8). In človek! Goethe 
pravi: »Človeštvo napreduje, človek pa 
ostane vedno isti.« Isti ostane po svojem 
bistvu in njegovih sposobnostih, isti po 
moralni zavesti, ki je zasidrana v religiji. 
Osnovna resnica in osnovna izpoved vsa

ke religije pa je vera v Boga. Leon XIII. 
pravi v svoji okrožnici o človeški svobodi 
(20. junija 1888): »Bog je človeku naj

boljši in nezmotljivi učitelj, ki je vir in 
aačetek vse resnice, njegov edinorojeni 
Sin, ki je pot, resnica in življenje, pa je 
prava luč, ki razsvetljuje vsakega člove

ka, ki pride na ta svet, čigar nauk morajo 
vsi poslušati.« Zato je vera, kakor lepe 
poudarja Leon XIH., prijaznoprijateljska 
zvezda za človeški razum. Bog kot vir vse 
resnice je oče znanosti. To je tista zna

nost, ki jo sv. Avguštin kot znanost božjih 
stvari imenuje modrost, dočim je znanost 
človeških stvari samo znanost. Ta prava, 
resnična modrost se bo učila v tej zgrad

bi, ki so ji v nedeljo bili blagoslovljeni te

melji. Ni pa dovolj resnico spoznati in 
znati, marveč potrebno je resnico živeti. 
In prav temu namenu se v bogoslovnem 
učilišču posveča glavna pozornost. Tako 
se mladi gospodje usposobijo, da posre

dujejo ljudstvu tisto pravo znanost, ki 
kot resnična ljudska znanost podaje ljud

stvu pravo pojmovanje o življenju in sve

tu, katero je predpogoj njegovega obsto

ja, samoobrambe in veljave na svetu. Tudi 
v tem smislu se na duhovniku izpolnjuje 
beseda sv. Pavla o duhovniku, »ki se 
jemlje izmed ljudi in se postavlja za ljudi 
v tem, kar se nanaša na Boga« (Hebr 5, 
1), ki je kakor vir resnice, tako tudi vir 
življenja za posameznika in za narod. Ni 
ga stanu, ki bi bil tako vzet iz ljudstva in 
postavljen za ljudstvo, kakor duhovniški 
stan. Zato pa upravičeno upamo, da se bo 
naše ljudstvo zavedalo svoje dolžnosti do 
zgradbe novega bogoslovnega učilišča. 


